
Fulnecký zdarma 9
2015Zpravodaj

13

20, 21

3

Obyčejná 
zápalka dokáže 
divy

Fulnečka představí 
na dvou scénách 12 

hudebních formací

V září  proběhne 
rekonstrukce ulic 

Mendlovy a Fučíkové 
foto Milan Vícha - www.milanvicha.cz



2 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Září 2015

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
prázdninový čas je minulostí a stojíme 
spolu se všemi školou povinnými na 
prahu dalšího školního roku. 
Jak jistě všichni vidíte, stavební 
práce jsou v plném proudu a také 
všichni velmi vnímáte omezení, 
kterými jsou některé tyto opravy 
doprovázeny. Právě od září začíná 
oprava komunikace na ulici Fučíkova 
a Mendlova. Zcela jistě většina z 
vás zaznamenala tuto informaci a 
hlavně taky fakt, že dojde k uzávěře v 
tomto úseku. Je pravdou, že uzávěra 
bude trvat po celou dobu oprav. Dle 
informací investora (Moravskoslezský 
kraj) a jím vybraného zhotovitele bude 
dle harmonogramu probíhat oprava 
cca jeden měsíc (vše bude odvislé 
např. od klimatických podmínek). 
Automatický bude vjezd všech 
záchranných složek. Dále uzávěra 
s sebou nese zajištění autobusové 
dopravy občanů hlavně z Jestřabí do 
Fulneku. Zde se podařilo dojednat, 
že dopravní obslužnost bude 
zachována po objízdných trasách, jen 
budou všechny spoje mít zpoždění. 
Dovolím si opětovně v této souvislosti 

vás požádat o velkou trpělivost a 
toleranci. Je to oprava, o kterou město 
Fulnek usiluje již od roku 2009. Věřím, 
že až bude hotovo, všichni oceníme 
opravené chodníky a komunikaci.
Další důležitou a potřebnou akcí 
je rekonstrukce nadchodu. Tři dny 
před dokončením jsme se dozvěděli, 
že subdodavatel zhotovitelské firmy 
nedodá pozinkované zábradlí včas. 
Je zcela evidentní, že bez zábradlí 
není možné ani částečné zprovoznění 
nadchodu, a proto pracovníci města 
museli odvolat naplánovanou 
kolaudaci. Žáci horní školy budou 
muset použít cestu do školy přes 
přechod pro chodce u Penny 
marketu. Jsme dohodnuti s obvodním 
oddělením Policie ČR, že budou mít 
zvýšený dohled u tohoto přechodu 
pro chodce.
Často se nyní zabýváme zrušením 
Finančního úřadu ve Fulneku. 
Generální finanční ředitelství se 
rozhodlo z důvodu úsporných 
opatření zrušit na území celé České 
republiky celkem 23 finančních úřadů, 
což nám starostům obcí bylo osobně 
oznámeno pouze předáním tiskové 
zprávy vydané Finanční správou – 
Generálním finančním ředitelstvím. 
Fulnek je bohužel na tomto seznamu. 
Spolu se všemi starosty dotčených 
měst jsme se rozhodli apelovat na 
ministra financí k přehodnocení 
tohoto závažného rozhodnutí. Taktéž 
byl odeslán ministru financí dopis od 
nás v zastoupení všech okolních obcí 
a měst, které spadají do působnosti 
Finančního úřadu ve Fulneku. V 
minulém měsíci proběhlo jednání na 
„Podvýboru rozpočtového výboru 
pro financování územních samospráv 
a využívání prostředků Evropské 
unie.“ Mohu říci, že podporu tohoto 
výboru rozhodně máme. Další 
jednání proběhne v září, a to přímo s 
ministrem financí. 
Co ale mohu konstatovat je, že jak pro 
finanční správu, tak pro ministerstvo 

financí (zatím v zastoupení 
náměstkyně Ministerstva financí 
ČR) jsou občané pouze daňovými 
poplatníky. Zazněl pro mne absurdní 
názor, že zrušením právě 23 finančních 
úřadů dojde k většímu výběru daní. 
Opakem této nepříjemné a závažné 
problematiky byla návštěva našeho 
partnerského města ve Slovinsku – v 
Ljutomeru. Jejich tradiční slavnosti 
byly v některých oblastech pro nás 
inspirací, což doufám, že se nám 
podaří zrealizovat i u nás. Vlastně 
to nebude žádná novinka, ale spíše 
obnova toho, co před několika lety 
fungovalo. Také jsme se dohodli na 
spolupráci v oblasti kultury, sportu 
a společenského života především 
našich dětí a mládeže, seniorů či 
zájmových složek nejen u nich, ale 
i jejich zástupců u nás. Záměr je 
sice v plenkách, ale doufám, že se 
vše v příštím roce podaří, protože 
se domnívám, že s tímto záměrem 
byly kdysi dávno sepsány dohody o 
družební spolupráci.
Milí spoluobčané, doufám, že nás čeká 
krásné babí léto, a přeji vám, abyste 
jej prožili co nejpohodověji. Všem 
žákům, učňům a studentům přeji 
úspěšné vykročení do školního roku a 
učitelům, pedagogům a vychovatelům 
přeji pevné nervy a radost z jejich práce  
i výsledků. Nesmím v této souvislosti 
opomenout i prosbu k řidičům, aby 
byli maximálně obezřetní, protože 
především ti mladší školou povinní 
budou nějaký čas myšlenkami ještě 
někde na prázdninách.
Taktéž mi dovolte vás pozvat na 
tradiční akce, které pořádá nejen 
Městské kulturní centrum, ale i 
spousta organizací a spolků jak ve 
Fulneku, tak i v našich místních 
částech. Nabídka je široká a určitě si 
vybere každý, kdo má zájem o kulturu 
a společenský život v našem městě. 
Přijďte se dobře pobavit. Svou účastí 
na akci totiž nejlépe oceníte snahu a 
úsilí  organizátorů těchto akcí.

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává pro město Fulnek a 
jeho místní části Městské kulturní centrum Fulnek, p. o., Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 563 112, e-mail:zpravodaj@
fulnek.cz. Periodicita: měsíčník. Grafická úprava a sazba: František Brož, úvodní foto: Milan Vícha - www.milanvicha.cz, tisk: Tiskárna 
Kleinwächter Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Redakční uzávěrka vždy 15. den  předchozího měsíce. 
Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Mgr. Vilma Klevarová, Mgr. Eva Kapolková, Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva Kočí a František Brož. 
Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály vyžadujeme v elektronické podobě. Maximální rozsah příspěvků 
1 × A4. Fotografie  zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.

Radka Krištofová
starostka
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František Schindler
místostarosta

Komentář místostarosty 
Vážení spoluobčané Fulnecka,
prázdniny a dovolená utekly jako 
voda a znova se roztáčí pracovní 
kolotoč pro většinu, která má zájem 
něco dělat a tím pomáhat i těm, co ho 
nemají.
I dětem opět začínají povinnosti 
školní docházky a základní návyky 
vzdělávat se.  Rodičům přibyla starost 
s dojížděním svých ratolestí, a to 
právem, poněvadž opravy komunikací 
potrvají až do pozdního podzimu a 
každé omezení je nepříjemné, zvlášť 
tam, kde doprava není tak častá.
Jízda vlakem, podle stížností občanů, 
není také žádný med, protože mají 
České dráhy na kolejích konkurenci, 
tak si všichni navzájem škodí, ale 
odnášejí to především cestující, kteří 
prostojí někdy i hodiny na nádražích. 
Pány nahoře to samozřejmě nezajímá 
a odvolávají se jeden na druhého, jak 
to nejde. Když jsem se tázal, proč tzv. 
Fulnečka nemůže počkat tu tři minuty, 
tu pět minut na konkurenční vlak a 
odjede s jedním pasažérem, bylo mi 
vysvětleno z ředitelství Českých drah, 
že konkurenční vlaky také nečekají 

na jejich spoje. Jak to bývá zvykem v 
naší zemi, místo aby spolupracovali, 
radši si budou škodit. Proč dostávají 
dotace, když je lidi nezajímají, na to se 
budeme ptát našeho hejtmana, který 
nás pozval 17. září na zasedání do 
Ostravy.
Jinak jste si určitě všimli, že se ve 
Fulneku stále něco opravuje a i v 
našich obcích se začínají budovat 
multifunkční hřiště. V Děrném byl 
zateplen kulturní dům a začínají 
práce na vnitřním vytápění.
Kulturní dům ve Fulneku bude mít 
z části novou a z části opravenou 
střechu, do které teče již několik 
let, ale díky několika zastupitelům 
a vedoucích pracovníků města se 
konečně opraví a nebude se tak dál 
ničit tato historická budova
Technické služby nechají vyškolit 
některé své pracovníky, kteří pak 
mohou odchytávat zbloudilé psy. 
Tato služba zde chybí a je potřebná i 
pro okolní obce.
Nakonec bych chtěl smeknout před 
panem Michalem Bergerem a panem 
Davidem Soukupem, kteří zachránili 

fulnecký fotbal od úplného zániku 
svým sebeobětováním, a za všechny 
příznivce tohoto sportu jim ze srdce 
děkuji, že o tuto populární zábavu 
nepřijdeme a až se doladí A mužstvo, 
budeme si to zase užívat jako v 
minulosti. Přeji vám hodně trpělivosti.

Vážení občané, z důvodu souvislé 
opravy povrchu komunikací, kterou 
provádí vlastník komunikace 
v zastoupení Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, dojde ve 
dnech 07.09.2015–31.10.2015 (realizace 
cca měsíc + rezerva) k úplné uzavírce 
ulice Fučíkovy a Mendlovy ve městě 
Fulneku. Tato uzavírka omezí také 
provoz na ulicích Sportovní, Tyršova, 
Tovární, Zámecká, Na Stráni a Lužní.
Z důvodu omezení provozu veškeré 
dopravy z výše uvedené lokality, 

žádámevlastníky rodinných domů a 
garáží, aby pokud možno v uvedeném 
termínu neparkovali u svých domů 
a garáží, ale využili jiné odstavné 
plochy na území města Fulneku a 
měli tak svůj automobil k dispozici.
Vlivem uzávěry dojde ke změně 
trasy autobusových spojení 
využívajících výše uvedených 
komunikací (výlukové jízdní řády 
jsou vytištěny na následující straně). 
Vpřiložené situaci jsou vyznačeny 
objízdné trasy a dočasné jízdní 

řády. Dojde také k omezení vývozu 
komunálního odpadu. Dle potřeby 
budou rozmístěny ve výše uvedených 
lokalitách náhradní kontejnery a dále 
bude možnost vyzvednutí pytlů na 
odpad na MěÚ Fulnek, odbor IŽP 
(paní. Maštalířová a Skočková).
Velmi prosíme občany o pochopení 
situace, maximální tolerantnost a 
dodržování bezpečnosti při pohybu v 
této lokalitě v době provádění oprav 
uvedených komunikací.

odbor IŽP   

Uzavírka ulic fučíkové a Mendlovy 
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880618  Nový Jičín-Suchdol nad Odrou-Kletné-Fulnek Platí od 7.9.2015 do 30.11.2015
VÝLUKOVÝ

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA MORAVA a.s., Vítkovická 3133/5, Ostrava - Moravská Ostrava, prov. Nový Jičín, Palackého 1675/25, tel.597 827 630, info 556 709 953
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Na lince platí tarif integrovaného dopravního systému Moravskosleszkého kraje ODIS vyhlášený dopravcem.Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny
ve vozidlech na lince.Nástup do vozidel je povolen pouze předními dveřmi. 
SMS informace o aktuálním odjezdu: zašlete SMS ve tvaru ARRIVA mezera šestimístné číslo linky mezera číslo spoje (například ARRIVA  910068 1) na telefonní číslo 900 06
03. Cena SMS je 3,- Kč včetně DPH. Technicky službu zajišt’uje ERIKA, a.s., www.platmobilem.cz. U svého operátora musíte mít aktivovanou službu Premium SMS. 

880619  Fulnek-Suchdol nad Odrou-Odry-Pohoř Platí od 7.9.2015 do 30.11.2015
VÝLUKOVÝ

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA MORAVA a.s., Vítkovická 3133/5, Ostrava - Moravská Ostrava, prov. Nový Jičín, Palackého 1675/25, tel.597 827 630, info 556 709 953
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  Vražné,U hřiště  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Na lince platí tarif integrovaného dopravního systému Moravskosleszkého kraje ODIS vyhlášený dopravcem.Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny
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03. Cena SMS je 3,- Kč včetně DPH. Technicky službu zajišt’uje ERIKA, a.s., www.platmobilem.cz. U svého operátora musíte mít aktivovanou službu Premium SMS. 

  isybus

Výlukové jízdní řády k uzavírkám ulic fučíkové a mendlovy 

informace z rady města fulneku
Rada města Fulneku po projednání na své 23. řádné schůzi konané dne 10.08.2015

rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na 

realizaci veřejné zakázky ve 
zjednodušeném podlimitním 
řízení „Zkvalitnění nakládání s 
odpady ve městě Fulnek“ (dodávka 
technologie – malé kontejnerové 
vozidlo) pro Technické služby města 
Fulnek p.o. předložila firma A – 
TEC servis s.r.o. a to za nabídkovou 
cenu 2.142.500 Kč bez DPH a pověřit 
Ing. Jana Jakeše, vedoucího TSMF, 
p.o. uzavřením kupní smlouvy na 
dodávku vozidla pro  „Zkvalitnění 
nakládání s odpady ve městě 
Fulnek“ s firmou  A-TEC servis 
s.r.o., Příborská 2320, 738 01 Frýdek-
Místek, IČ: 253 57 069,

•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu 

žáků pro Základní školu J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
p. o., pro školní rok 2015/2016 ve 
třídě 3. A z původního stanoveného 
počtu 30 (viz vyhláška č. 48/2005 
Sb.) na počet 32 a udělit výjimku z 
nejvyššího počtu žáků pro Základní 
školu J. A. Komenského Fulnek, 
Česká 339, p. o., pro školní rok 
2015/2016 ve třídě 7. A z původního 
stanoveného počtu 30 (viz vyhláška 
č. 48/2005 Sb.) na počet 32,

•	 prominout nájemné za užívání bytu 
č. 1 v domě čp. 305, ul. Palackého, 
Fulnek za měsíc srpen 2015 
manželům J. K. a V. K. z důvodu 
probíhajících oprav,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na projekt 
„Fulnek - Modernizace Městského 

kamerového systému 2015 z 
programu prevence kriminality pro 
rok 2015 v celkové výši 122.391 Kč 
mezi Radovanem Poppem, IČ: 623 
71 649 jako zhotovitelem a městem 
Fulnek jako objednatelem, 

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Elektronické hlasovací 
zařízení a mobilní elektronický 
mikrofonní systém“ předložila firma 
C SYSTÉM CZ a.s., se sídlem Brno, 
Otakara Ševčíka 840/10, PSČ 636 00, 
IČ: 276 75 645 s nabídkovou cenou 
176.000 Kč bez DPH a rozhodla 
uzavřít kupní smlouvu na dodávku 
elektronického hlasovacího zařízení 
a mobilního elektronického 
mikrofonního systému v celkové 
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výši 176.000 Kč mezi  C SYSTÉM CZ 
a.s. IČ: 276 75 645 jako prodávajícím 
a městem Fulnek jako kupujícím, 

•	 poskytnout peněžitý dar ve výši 
500 Kč zákonným zástupcům 
žáků nastupujícím k plnění 
povinné školní docházky do 1. 
tříd ve školním roce 2015/2016 
na základní školy zřízené městem 
Fulnek účelově určený na nákup 
potřebných školních pomůcek a 
uzavřít se zákonnými zástupci 
všech žáků a příslušnou základní 
školou trojstrannou smlouvu o 
poskytnutí peněžitého daru na 
pořízení školních pomůcek,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015 pobočnému 
spolku Andělé Stromu života 
pobočný spolek Moravskoslezský 
kraj, se sídlem Nový Jičín, Msgr. 
Šrámka 1186/16, IČ: 036 32 
661 ve výši 3.000 Kč na nákup 
přístrojového vybavení 1 ks 
oxygenerátoru a uzavřít darovací 
smlouvu o poskytnutí veřejné 
finanční podpory se žadatelem,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti s manželi M. R. 
a M. R. spočívající v realizaci stavby 
vodovodní přípojky v pozemku 
parc.č. 1158/2 ostatní plocha, 
ostatní komunikace s napojením 
na pozemek parc. č. 559, oba v k. ú. 
Jílovec, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem  části pozemku parc. č. 
247/1 ostatní plocha, neplodná 
půda o výměře cca 170 m2 v k. ú. 
Fulnek, s panem J. L. za cenu 340 
Kč/rok, tj. 2 Kč/m2, 

•	 uzavřít smlouvu o účasti při 
řešení projektu a podmínkách 
poskytnutí finančních prostředků 
ze státního rozpočtu České 
republiky v rámci Programu 
zemědělského aplikovaného 
výzkumu a experimentálního 
vývoje „Komplexní udržitelné 
systémy v zemědělství 2012-
2018 KUS“ Výzkumným ústavem 
vodohospodářským T. G. Masaryka, 
veřejnou výzkumnou institucí se 
sídlem Podbabská ul. 2582/30, 
Praha 6, 160 00, IČ: 000 20 711, 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na 
zpracování projektové dokumentace 
“Oprava mostu přes Husí potok ve 
Stachovicích (u školky)“ s firmou 
PROJECT WORK s.r.o. se sídlem 
Panská 395, 742 13 Studénka, IČ: 292 
95 548, zastoupenou Ing. Štěpánem 
Mackovíkem, 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na 
zpracování projektové dokumentace 
“Oprava mostu přes Husí potok 
ve Vlkovicích (naproti č.p. 92)“ s 
firmou PROJECT WORK s.r.o. se 
sídlem Panská 395, 742 13 Studénka, 
IČ: 292 95 548, zastoupenou Ing. 

Štěpánem Mackovíkem, 
•	 uzavřít smlouvu o dílo na 

zpracování projektové dokumentace 
“Oprava mostu přes Gručovku 
v Lukavci (u hospody)“ s firmou 
PROJECT WORK s.r.o. se sídlem 
Panská 395, 742 13 Studénka, IČ: 292 
95 548, zastoupenou Ing. Štěpánem 
Mackovíkem, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
č.139/2015/IŽP „Chodníkové těleso 
ul. Fučíkova, Fulnek“ se společností 
UNISTAD spol. s r.o., se sídlem 
Komenského 8, 742 01 Suchdol nad 
Odrou, IČ: 439 61 045, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 79/2015/OIŽP na akci: 
„Demolice bývalého skladu - 
Lukavec“ s firmou TALPA – RPF, 
s.r.o., Holvekova 645/36, Ostrava - 
Kunčičky, PSČ 718 00, IČ: 646 15 391, 

•	 uzavřít dodatek č. 3 smlouvy o dílo 
č. 229/2014/SŘIaŽP na zpracování 
projektové dokumentace s firmou 
INGREMO s.r.o. se sídlem Janáčkova 
4642/5d, 796 01 Prostějov, IČ: 283 
07 453, zastoupenou Ing. Milošem 
Packem – jednatelem společnosti, 

•	 zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu s názvem “Rekonstrukce 
TZB a elektro objektu KD Děrné“ 
a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení předložených 
nabídek.

•	 vyloučit ze zadávacího řízení 
veřejné zakázky“ Rekonstrukce 
MŠ U Sýpky“ uchazeče (2) MR 
Design CZ, spol. s.r.o. se sídlem 
Nábřeží SPB 457/30, 708 00 
Ostrava Poruba, IČ: 25388606 a že 
nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky“ Rekonstrukce MŠ 
U Sýpky“ předložila firma Idea 
ateliér spol. s.r.o., se sídlem Strmá 
12, 709 00 Ostrava, IČ: 15502309 s 
nabídkovou cenou 480.000,- Kč bez 
DPH a uzavřít smlouvu o dílo s 
uvedeným uchazečem,

vzala na vědomí
•	 účast ZŠ a MŠ TGM Fulnek, p.o. 

v projektu „Rozvoj čtenářství, 
cizích jazyků ZŠ a MŠ Fulnek“ 
CZ.1.07/1.1.00/56.1170 a rozhodla 
udělit souhlas s přijetím finanční 
podpory ve výši 780.744 Kč 
Základní škole a Mateřské škole 
T. G. Masaryka Fulnek, p.o. v 
rámci projektu „Rozvoj čtenářství, 
cizích jazyků ZŠ a MŠ Fulnek“ 
CZ.1.07/1.1.00/56.1170,

•	 informaci o došlé petici ve věci 
zrušení části dětského hřiště u 
domu čp. 239 ul. Pivovarská,

•	 žádost pana F. S. o ukončení nájmu 
nebytových prostor v domě čp. 8 
na nám. Komenského ve Fulneku 
dohodou ke dni 31.08.2015, 

•	 žádost paní M. Ž. ze dne 06.07.2015 
o udělení výjimky v přidělování 
bytu ve Fulneku, 

•	 zprávu o finančním hospodaření 

města k 30.06.2015,
•	 stav pohledávek po splatnosti k 

30.06.2015,
schválila

•	 uzavření nájemní smlouvy o nájmu 
bytu č. 1 o velikosti 2+1 v domě 
čp. 305, ul. Palackého, Fulnek 
manželům J. K. a V. K. na dobu 
určitou do 01.09.2018, 

•	 přijetí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje ve 
vyhlášeném dotačním programu 
„Podpora turistických informačních 
center v Moravskoslezském kraji 
pro rok 2015“ v celkové výši 50.000 
Kč a rozhodla uzavřít smlouvu 
o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje ve 
vyhlášeném dotačním programu 
„Podpora turistických informačních 
center v Moravskoslezském kraji 
pro rok 2015“ v celkové výši 50.000 
Kč mezi Moravskoslezským krajem, 
IČ: 708 90 692 jako poskytovatelem a 
městem Fulnek jako příjemcem, 

•	 dohodu o ukončení nájmu 
nebytových prostor v domě čp. 8 
na nám. Komenského ve Fulneku 
s panem F. S. ke dni 31.08.2015 a 
rozhodla zveřejnit záměr pronájmu 
nebytového prostoru o výměře 
182,8 m2 v 1. NP domu čp. 8 na nám. 
Komenského ve Fulneku, na dobu 
neurčitou, za účelem poskytování 
služeb obyvatelům, při minimální 
ceně nájemného 600 Kč bez DPH/
m2/rok, 

•	 účast Ing. Radky Krištofové, Bc. 
Tomáše Gockerta na zahraniční 
služební cestě do Popielówa (Polsko) 
dne 15.08.2015 v rámci setkání SDH 
Fulnek a OSP Popielów,

zrušila
•	 usnesení Rady města Fulnek č. 

404/22/15 ze dne 15.07.2015,
zmocnila

•	 vedoucího Správy majetku 
města Fulneku p. Ing. Oldřicha 
Chromého, ke všem úkonům, 
které je město Fulnek povinno dle 
zákona č.  89/2012 Sb., občanský 
zákoník, zabezpečit z titulu 
vlastníka bytových jednotek, které 
jsou součástí společenství vlastníků 
jednotek v bytovém domě na ulici 
Palackého čp. 307 ve Fulneku,

•	 vedoucího příspěvkové organizace 
Správa majetku města Fulneku 
p. Ing. Oldřicha Chromého ke 
všem právním jednáním, které je 
město Fulnek povinno dle zákona 
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 
zabezpečit z titulu původního 
vlastníka budovy v souvislosti se 
vznikem společenství vlastníků 
jednotek v bytovém domě čp. 56 
ve Fulneku, ulice Masarykova a 
k zastupování města Fulnek ve 
výboru Společenství vlastníků 
pro dům čp. 56 ve Fulneku, ulice 
Masarykova,
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informace z radnice

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

souhlasí
•	 s členstvím města Fulnek ve výboru 

Společenství vlastníků pro dům čp. 
56, na Masarykově ulici ve Fulneku,

vydala
•	 vnitřní směrnici č. 5/2015 pro 

zadávání zakázek malého rozsahu 
městem Fulnek – MěÚ Fulnek,

•	 vnitřní směrnici č. 6/2015 pro 

zadávání zakázek malého rozsahu 
příspěvkovými organizacemi města 
Fulnek,

odvolala
•	 člena Komise pro životní prostředí 

a strategický rozvoj města Fulneku 
Ing. et Ing. Petra Skácela,

jmenovala

•	 člena Komise pro životní prostředí 
a strategický rozvoj města Ing. 
Dušana Hynčicu, vedoucího odboru 
IŽP,

•	 s účinností od 01.09.2015, do funkce 
vedoucího Stavebního úřadu 
Městského úřadu Fulnek pana Ing. 
Petra Šabrňáka.

Rada města Fulneku po projednání na své 24. mimořádné schůzi konané dne 13.08.2015

Rada města Fulneku po projednání na své 25. mimořádné schůzi konané dne 18.08.2015

rozhodla
•	 zveřejnit záměr prodloužit smlouvu 

o provozování pozemků (hřiště 
v Děrném), parc. č. 807/1 ost.pl.-
sportoviště 2241 m2, parc. č. 807/2 
ost.pl.-sportoviště 23 m2, parc. č. 
807/3 ost.pl.-sportoviště 100 m2, 
parc. č. 807/4 ost.pl.-sportoviště 147 

m2, parc. č. 807/5 ost.pl.-sportoviště 
3233 m2, parc. č. 807/6 ost.pl.-
sportoviště 766 m2, parc. č. 807/7 ost.
pl.-sportoviště 436 m2, parc. č. 807/8 
ost.pl.-sportoviště 393 m2, parc. č. 
807/9 ost.pl.-sportoviště 3971 m2, 
parc. č. 807/10 ost.pl.-sportoviště 
162 m2, parc. č. 807/11 ost.pl.-
sportoviště 85 m2, vše v k. ú. Děrné, 

se spolkem Tělovýchovná jednota 
„Družstevník“ Fulnek – Děrné, se 
sídlem Děrné 146, 742 45 Fulnek, 
IČ: 603 36 342, bezúplatně na dobu 
určitou do 31.01.2030 za účelem 
řádného provozování činnosti ke 
sportovním a kulturním účelům.

souhlasila
•	 s ukončením smlouvy o dílo č. 

170/2012/VV se zhotovitelem 
Martinem Havránkem, Strážní, 
bezpečnostní a úklidová služba 
Panther, se sídlem Lidická 1817/33, 
792 01 Bruntál, IČ: 729 90 970, 
dohodou ke dni 31.12.2015,

•	 s užitím znaku města Fulnek pro 
stolní kalendář na rok 2016 obcí 
Místní akční skupiny Regionu 
Poodří, z. s.,

schválila
•	 účast Ing. Radky Krištofové, 

Františka Schindlera, Mgr. Radka 
Jaborského na zahraniční služební 
cestě do Téglase (Maďarsko) ve 
dnech 11.09. - 13.09.2015,

•	 přijetí dotace na výkon sociální 
práce poskytnutou Ministerstvem 
práce a sociálních věcí ČR ze 
státního rozpočtu, ve výši 104.000 
Kč,

vzala na vědomí
•	 tiskovou zprávu Finanční správy 

ve věci optimalizace územních 
pracovišť finančních úřadů a 
provozování hotovostních pokladen 
včetně souvisejících dokumentů, 

•	 změnu způsobu obsluhy pošty 
742 46 Fulnek 3 (Lukavec) na 
Poštu Partner 742 46 Fulnek 3 od 
01.03.2016,

rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o právu provést 

stavbu se Společenstvím pro 
dům čp. 41, 42, 742 45 Fulnek, 
Kledenského 41, IČ 258 85 031, 
spočívající v realizaci stavby 
„Provedení svislé hydroizolace 
čp. 41 – 42, ul. Kledenského“ v 
chodníku na pozemku parc. č. 25/1 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
v k. ú. Fulnek, 

•	 zařadit uchazeče:
▫▫ Pražská plynárenská, a.s., Praha 

1 – Nové Město, Národní 37, PSČ 
11000, IČ: 60193492,

▫▫ Erste Energy Services, a.s., Praha 
6, Evropská 2690/17, PSČ 16000, 
IČ: 24256692,

▫▫ CENTROPOL ENERGY, a.s., 
Ústí nad Labem, Vaníčkova 
1594/1, PSČ 40001, IČ: 25458302,

▫▫ CONTES, spol. s r.o., Praha 4, 
U podolského hřbitova 6, PSČ 
14700, IČ: 41195884,

▫▫ Lumius, spol. s r.o., Frýdek-
Místek, Míru 3267, PSČ 73801, 
IČ: 25911945,

▫▫ ENWOX ENERGY s.r.o., Ostrava, 
Denisova 639/2, PSČ 70200, 
IČ: 02639564 do dynamického 
nákupního systému dodávek 
zemního plynu, 

•	 zařadit uchazeče:
▫▫ Pražská plynárenská, a.s., Praha 

1 – Nové Město, Národní 37, PSČ 
11000, IČ: 60193492,

▫▫ Erste Energy Services, a.s., Praha 
6, Evropská 2690/17, PSČ 16000, 
IČ: 24256692,

▫▫ CENTROPOL ENERGY, a.s., 
Ústí nad Labem, Vaníčkova 
1594/1, PSČ 40001, IČ: 25458302,

▫▫ RIGHT POWER ENERGY, s.r.o.,  
Ostrava, Českobratrská 3321846, 
PSČ 70200, IČ: 27230112,

▫▫ Amper Market, a.s., Praha 4, A. 
Staška 1076/33a, PSČ 14000, IČ:  
24128376,

▫▫ Lumius, spol. s r.o., Frýdek-
Místek, Míru 3267, PSČ 73801, 
IČ: 25911945,

▫▫ ENWOX ENERGY s.r.o., Ostrava, 
Denisova 639/2, PSČ 70200,  
IČ:02639564 do dynamického 
nákupního systému dodávek 
elektrické energie, 

•	 udělit souhlas s doplněním 
stávajícího svislého dopravního 
značení o dodatkovou tabulku s 
textem „Vjezd zákazníkům TVA 
servisu povolen“ žadatel pan Martin 
Glončák, TVA-servis, Masarykova 
63, 742 45 Fulnek. Stávající dopravní 
značení je umístěno na parc. č. 
1539 – ost.pl. (ost. komunikace) v 
k. ú. Fulnek. Náklady spojené s 
touto úpravou svislého dopravního 
značení uhradí žadatel,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu 
„Oprava povrchu chodníkového 
tělesa ul. Mendlova“ s firmou 
Martin Fajmon, se sídlem Palackého 
306, 742 45 Fulnek, IČ:71842608, 
DIČ: CZ404265242 s nabídkovou 
cenou 328.828,92 Kč bez DPH, 

•	 uzavřít „smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene 
a smlouvu o právu provést stavbu 
IP-12-8017516, Fulnek, Schenk“ 
týkající se zemního kabelového 
vedení přípojky NN přes pozemek 
parc. č. parc. č. 894/1 ostatní plocha, 
ostatní komunikace, v k. ú. Děrné 
se společností ČEZ Distribuce, 
a.s. se sídlem Děčín, Děčín IV-
Podmokly, Teplická 874/8,  PSČ 405 
02, IČ: 247 29 035, jako oprávněným 
zastoupenou společností ARPEX 
MORAVA, s.r.o., se sídlem Teslova 
873/2, 702 00 Ostrava,  IČ: 268 09 
559, 

•	 neudělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 05.09.2015 na 
06.09.2015 do 02:00 hodin na akci 
dětský den „Vítání školního roku 
2015“, která se bude konat v areálu 
hřiště TJ Sokol Lukavec.
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mistra do gumárenské výroby
v nepřetržitém provozu
Požadavky na kandidáta:
•	 	SŠ	vzdělání	technického	zaměření
•	 	Praxe	v	oblasti	řízení	výrobního	týmu	podmínkou
•	 	PC	uživatelská	znalost	(Word,	Excel,	SAP	výhodou)
•	 	Globální	myšlení	se	zaměřením	na	dosažení	cílů	

výrobního	procesu
•	 	Schopnost	vedení	týmu	lidí	s	důrazem	na	pracovní	

vztahy
•	 	Možnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz	

Nabízíme:
•  Pracovní uplatnění ve stabilní nadnárodní 

společnosti
•  Mzdové zvýhodnění práce v nepřetržitém 

provozu
•  Příspěvek na penzijní připojištění
•  Příspěvek na stravování
•  5 týdnů dovolené

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

ŽIVOTOPIS ZASÍLEJTE NA KONTAKT: 
Ing.	Monika	Solnická,	personální	manažerka
e-mail:	monika.solnicka@semperitgroup.com

Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	

výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•  Mzdové zvýhodnění za práci v nepřetržitém 

provozu
•  5 týdnů dovolené
•  Příspěvek na stravování a penzijní 

připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ
 Naděžda	Sadilová,	personalistka,	tel.:	556	763	217
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ŠKOLY

Letní pobyt zaměřený na finanční 
gramotnost dětí podpořený ING 
BANK fondem Nadace Terezy 
Maxové dětem. Ten čas je opravdu 
nezadržitelný. Ještě před pár 
měsíci jsme již pátý pobyt finanční 
gramotnosti teprve chystali a teď, 
nejenže skončil, ale končí dětmi 
a vlastně i námi dospělými tolik 
milované prázdniny. Letošní pobyt 
s názvem “Finanční gramotnost je 
pro život stejně nezbytná jako čtení 

a psaní” je již minulostí. Projektu se 
účastnilo 42 dětí z dětských domovů 
Moravskoslezského kraje. Prošly si 
různými aktivitami, které je mají 
připravovat na samostatný vstup 
do života po té “finanční” stránce. 
Všichni dobře víme, že v této době 
je zacházení s penězi nezbytnou 
kompetencí, abychom obstáli v 
současném finančním světě. Tím 
spíše pro děti z dětských domovů, 
které mají s finanční situací jejich 

biologické rodiny většinou jen velmi 
špatné zkušenosti. Ale samozřejmě, 
že jsme se jen nevzdělávali. Léto je 
přece o zábavě, a tak jsme se jezdili 
koupat, byli jsme na zámku, hráli jsme 
volejbal, fotbal, kuželky, badminton, 
“balancovali” a sjížděli na laně, 
vyzkoušeli jsme si soutěž “Muži proti 
ženám,” své dovednosti a umělecké 
sklony jsme předvedli v táborové 
show, opékali jsme, hráli na kytaru 
a zpívali, promítali jsme letní kino, 
soutěžili, bodovali, no prostě všechno, 
co k létu patří.
Děkujeme všem, kteří s námi byli, 
věříme, že se jim, tak jako nám, pobyt 
velmi líbil a hlavně chceme poděkovat 
ING BANK fondu NADACE TEREZY 
MAXOVÉ DĚTEM, který nás finančně 
podpořil, a dokonce se za námi 
zástupci fondu přijeli podívat. Přijeli 
si s dětmi vyzkoušet finanční hru a 
přivezli dětem dárečky. Děkujeme.

Pavlína Rozsypalová, zástupkyně ředitelky DD Fulnek

Chtěla bych velmi poděkovat firmě 
Semperflex Optimit Odry a jejímu 
řediteli Máriu Lajovi  za jejich 
finanční dar – 30 tisíc, který darovala 
našemu dětskému domovu na další 
rekonstrukci zahrady. Dohromady 
nám tato firma darovala 80 tisíc, za 
které jsme pořídili zahradní altán s 
vydlážděnou podlahou a zahradní 
domeček, který bude sloužit jako 
úschovna sportovního zařízení pro 

pobyt venku. Rekonstrukce naší 
zahrady by měla skončit v příštím 
roce dokončením relaxační části – 
prolézačky, houpačky, lana. Bude 
to příjemné místo pro sportovní a 
odpočinkovou činnost našich dětí.
Ještě jednou velmi děkuji za finanční 
podporu.

Renata Malinová, ředitelka DD Fulnek 

Finanční gramotnost je pro život stejně nezbytná jako čtení a 
psaní

Dětský domov Loreta Fulnek dostal od firmy Semperflex Optimit 
dar na další rekonstrukci zahrady
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Již pátým rokem se turistická „dobrá 
parta“ z Fulneku vydala na přelomu 
července a srpna do ciziny. Po 
Zakarpatské Rusi, Banátu, Slovinsku 
a Černé Hoře jsme letos navštívili 
Rakousko, konkrétně Salcbursko.
Ubytovaní jsme byli kousek od Gosau 
v místě, které se nazývá Hallseiten, 
což by se dalo přeložit jako „ozvěna 
ze všech stran.“ Opravdu kromě pár 
krav a tří koček nebylo široko daleko 
nic, jen ta ozvěna a náš krásný starý 
domeček. Cítili jsme se jako u babičky. 
Všechno tam bylo svěží a čisté jako u 
nás na jaře.
Cestou k ubytování jsme se zastavili 
v Hallstattu a vyběhli jsme si na 
vyhlídku nad městem. Hallstatt 
leží ve vnitřní části Solné komory 
(Salzkammergutberge) vedle 
stejnojmenného jezera ve výšce 508 
metrů nad mořem. Jednotlivé domy 
obce se tísní vedle sebe na úzkém 
pruhu pobřeží mezi vysokými 
horami. Cesta zpět nás zavedla na 
útulný, ale miniaturní hřbitov s 
kostnicí. Vypadalo to, jako by to 
byl hřbitov dětí nebo trpaslíků. V 
kostnici se jedna vybělená lebka vedle 
druhé honosí nadepsaným jménem, 
datem narození a úmrtí a nějakou 
tou kresbičkou. Všechny ostatní kosti 
jsou pohřbené daleko od lebky a tato 
tradice tu vládne již od 16. století. Proč 
v Hallstattu nemůže hlava spočinout 
s tělem? Důvod - je zkrátka málo 
místa.  Mrtví tu mívali zhruba deset 
až patnáct let na pokojné poležení 
v rakvi. Poté hrobník jejich těla 
vytáhl, kosti trupu a končetin odvezl 
a pohřbil daleko v horách. Lebky 
nechal vybělit na slunci. Pak je předal 
místním umělcům, kteří se postarali 
o posmrtnou výzdobu lebky. Obec 
v podstatě tvoří jediná ulice a malé 
tržiště, které jsme ale moc neviděli, 
protože začalo pršet.
V neděli ráno jsme vyrazili na první 
túru. Nebyla nejtěžší, ale určitě 
nejvýše položená.  Na  Krippenstein 
(2 109 m) jsme naštěstí jeli lanovkou 
z  Obertraunu. Sluníčko svítilo, 
nálada byla dobrá. Když jsme nahoře 
vystoupili z lanovky, zmrzl nám 
úsměv na rtech. Doslova - teploměr 
ukazoval 3,8 °C, mlha a vítr. Proč jsem 
si nepřibalila ten rolák. To Lidka měla 
i pletené štulpny o Jirkově modýlku 
(návleky na kolo+ kraťasy) ani 
nemluvím. 

Vyhlídky faktické i pocitové nebyly 
nic moc, tak jsme se vydali na pochod, 
abychom se zahřáli. Cestou jsme 
potkali paraglidingisty, kteří v té mlze 
skákali. Odvážní lidé, možná spíš 
sebevrahové.

Mlha a teplota vzduchu se postupně 
zvedala a nám se začaly odkrývat 
úžasné výhledy - jednak do dálky 
na okolní hory - Steinercharte, 
Hoher Gjaidstein, Koppenkarstein, 
Däumelkogel, jednak pod nohy na 
ostrovy kleče a kvetoucích skalniček. 
Nakonec se ten výlet opravdu 
vydařil, viditelnost byla úžasná a 
kromě samotného Hoher Dachsteinu, 
který byl pořád v oblacích, jsme 
viděli všechno. Před odjezdem dolů 
lanovkou jsme si dali v hospůdce 
pivo a společnost nám dělali takoví 
velcí kosi se žlutým zobákem. Doma 
jsem se dočetla, že to jsou kavčata 
žlutozobá.
Z dalších zajímavých túr bych ráda 
zmínila návštěvu Gosauského jezera a 
túru na Gablonzerhütte.  Cesta nahoru 
byla děsná, den předtím pršelo, 
kameny a bláto byly kluzké. Nahoře 
nás přivítalo stádo krav a poté se nám 
ale otevřel úžasný výhled. Zpátky 
jsme nechtěli jít po stejné, byť značené 

cestě. Vybrali jsme jinou, která vedla 
do Gosau s tím, že k jezeru a zejména 
autu, budeme muset dojít. Turistické 
značení v Rakousku není tak skvělé 
jako u nás, v tom jsme opravdu lepší, 
a tak se stalo, že zkušení turisté z 
Moravy zabloudili, a kdybychom tam 
nepotkali místního dřevaře, asi tam 
bloudíme dodnes. Ten nás poslal, 
cestou- necestou, dolů po sjezdovce 
(asi byla černá, sejít se moc nedala), 
kde na nás opět čekaly krávy. 
Zvířat a zejména krav jsme si letos 
vůbec užili. Trasy vedly přes pastviny 
a aby zvířata neutekla, museli jsme 
procházet podobným turniketem, 
jaký máme v Penny.  Na oplátku jim Jiří 
hrál na koncovku, což vesměs všechna 
zvířata vnímala a poslouchala. Jen to 
tleskání jim moc nešlo.
Když už jsme byli uchození, dali jsme 
si odpočinkový den v Salzburgu. 
Salzburg by bylo malebné město, 
kdyby tam byla tak třetina lidí, 
zejména turistů. Za těch pár dní 
jsme si už zvykli na to, že turisticky 
zajímavá místa jsou plná usměvavých 
Japonců, téměř vždy zamračených 
Arabů následovaných černými 
zahalenými postavami s plachýma 
očima, sem tam nějaký Ind s ženami s 
nepřehlédnutelným oděvem. Ovšem 
hlava na hlavě v Salzburgu byla silné 
kafe. 
Čím mě ale centrum překvapilo, byl 
obchod, ve kterém se prodávaly jen 
vánoční a velikonočním ozdoby – v 
takovém městě se asi uživí po celý 
rok.
A kde jsme byli dále? U vodopádů 
Drei Quellen, cestou zpět jsme si 
dali pivko v  malebném městečku 
Abtenau, ve středisku zimních 
sportů Postalm, kde jsme v létě na 
sjezdovkách byli my, dalších asi 50 
turistů a spousta krav, u  velkých jezer 
– Wolfgangsee a Mondsee. Voda v 
nich byla neuvěřitelně blankytná

Jitka Krčmářová, Dobrá parta

Dobrá parta se vydala na Dachstein

Jirka a jeho obecenstvo

Dobrá parta na Dachsteinu
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V době od 8. do 15. srpna 2015 se 
uskutečnil, v řadě již šestý, letní 
tábor pořádaný SDH Jerlochovice. 
Letošní téma byl STŘEDOVĚK, tábor 
probíhal v lokalitě Hostýnských 
vrchů v obci Rajnochovice a 
zúčastnilo se jej 51 dětí. 
Lepší počasí jsme si opravdu nemohli 
vůbec přát, sluníčko svítilo, hřálo 
a opalovalo, snad jen ty vosy, ty být 
nemusely. Při konečném součtu tábor 
bez vosího bodnutí ustály asi jen 
dvě děti a dva vedoucí. Rekordmani 
obdrželi i více než deset vosích 
bodnutí. Za vedoucí a organizátory 
tábora nebudu hodnotit ,zda-li se 
povedl a zda-li se dětem líbil. Na tyto 
reference jsme sami zvědaví od rodičů 
a z vyprávění, na které se moc těšíme. 
Jako hlavní vedoucí bych však chtěl 
velmi poděkovat všem, kteří nás 
podporují a podíleli se jakkoli na tom, 
že jsme tábor mohli uskutečnit. Tábor 
by realizován za příspěvku a dotace 
MŠMT.
Sponzoři a partneři akce:
Control spol. s r.o. - uhrazení 
autobusové dopravy,
CNC SOUFREZ s.r.o. - různé 
materiálové zabezpečení a výroba 
potřebných rekvizit ke hrám,
Dr. Ing. Michaela Barošová, MBA – 
věnované volnočasové hry,
Marcel Kahaja – návrh a realizace 
medailí,
NORDIC STEEL s.r.o. - tisk a výroba 
zpěvníků a diplomů,
Reklamní studio Bílovec – věnované 
reklamní předměty jako odměny,
Občanské sdružení ( spolek ) T.O. 
TOUHY – zapůjčení volnočasových 
her, lan a jiného materiálu.
Všem vám patří náš velký dík a 
jsme rádi, že nás při našem snažení 
podporujete.
Velké poděkování patří také všem 
aktivním členům SDH Jerlochovice, 
kteří naši práci velmi podporují a 
připravují nám tak dobré a kvalitní 
zázemí pro práci s dětmi.
Snad nejvíce bych ale rád poděkoval 
všem vedoucím a realizačnímu týmu 
tábora za opravdu úžasný týden, byť 
náročný. Děkuji za to, že jste si ve 
vlastním volnu a při čerpání své řádné 

dovolené udělali čas na cca 50 dětí bez 
nároku na jakoukoli odměnu, snad 
jen s očekáváním, že se tábor dětem 
bude líbit.  Z prvních referencí, které 
se ke mně dostaly, mohu konstatovat, 
že naše snažení se líbilo, a proto bych 
chtěl jednotlivě poděkovat:
„Baluovi“ Aleši Zelinkovi – 
programový vedoucí a moderátor 
všech her, bojů a klání,
Hance Beinsteinové – za mimořádně 
těžkou práci zdravotníka a také 
musím zmínit pochvalu na adresu 
zdravotníka ze strany hygienické 
kontroly za perfektní a předpisový 
stav dokumentace a lékárničky,
Janě Šimurdové – za sestavení 
jídelníčku, rozpisu potravin, zajištění 
zásobování a opět pochvala ze strany 
hygienické kontroly za zpracování 
jídelníčku včetně seznamu alergenů,
Marcele Bortelové a Jardovi „Pelému“ 
Genzerovi – za opravdu skvělou 
kuchyň a mimořádné gastronomické 
zážitky, Petře Genzerové, Lucii 
Zelinkové, Hance Beinsteinové, Janě 
Šimurdové,  Josefu Holáňovi, Ondrovi 
Zlámalovi a Vládíku Juroškovi – za 
obětavou a mnohdy nelehkou práci 
oddílového vedoucího,
Vlastíkovi Kubánkovi – za technickou 

pomoc, přípravu dřeva a neustálý 
dohled nad teplou vodou,
Vendě Grygarové a Ondrovi 
Genzerovi – za pomoc při přípravě 
her a zabezpečení chodu tábora.
Všem vám ještě jednou mockrát 
děkuji a vážím si naší opravdu velmi 
dobré spolupráce a kamarádství.
Poděkování musím vyslovit i dětem, 
které byly opravu úžasné a díky 
svému snažení nás v práci velmi 
podporovaly. Děkujeme i rodičům 
za důvěru a především toleranci po 
návratu dětí a otevření kufrů:-), ale 
co je nějaké špína oproti prožitému 
zážitku, že jo?!
Šestý ročník tábora je tedy za námi 
a nám nezbývá než se vrhnout na 
přípravu dalšího, v pořadí již ročníku 
sedmého. Co mohu zatím prozradit 
je, že nápad na téma a spousty s 
tímto tématem spojených her již na 
světě je, jakmile tedy bude dohodnut 
pronájem základny a termín pro rok 
2016,
budou přihlášky ihned k dispozici. 
Do nového školního roku přejeme 
všem dětem mnoho úspěchů.
Kompletní fotogalerie: www.
sdhjerlochovice.rajce.idnes.cz

Pavel Šimurda, hlavní vedoucí tábora

Rekordmani obdrželi více než deset vosích bodnutí
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Přes prázdniny oddíl fulneckých 
mladých hasičů a dorostu spíše 
odpočívá, jedna z mála pravidelných 
akcí, kterých se účastníme, je 
soutěž v Závišicích. I tak je vždy 
překvapením, kdo dorazí a bez koho 
to musíme zvládnout. Sešli jsme se 
před zbrojnicí mladší a starší žáci i 
dorostenci, kteří budou startovat v 
dospělácké části soutěže. Naložili 
jsme vybavení a vyrazili.
V Závišicích nás v poledním parnu 
čeká klání v požárním útoku na dva 
pokusy. Mladší družstvo ve složení – 
Jirka, Ondra, Matěj a Tadeáš doplňují 
Petra a Michal z Lichnova. První 
pokus je vydařený a druhý ještě 
lepší a naši mladší ve své kategorii 
získávají 1. místo. Je to jejich první 
letošní vítězství, gratulujeme!
Starší družstvo je na roztrhání, hned 
tři družstva soupeřů nás žádají o 
pomoc s doplněním jejich družstev. 
Všem jsme pomohli a dobře. A 
je řada na našem družstvu, aby 
předvedlo, co umí. Danča, Eliška, 
Ríša, David, Matěj, Kuba, Jarda-
Turbo rozbíhají svůj pokus pěkně, 
ejhle zádrhel s připojením béčka na 
stroj, proti proudu vody to nejde a 
nejde. Povedlo se, pokus dokončen, 
ale časově uzavíráme výsledkovou 
listinu. Je tu však ještě druhý pokus, 
děláme drobné změny v sestavě a 
vyplácí se to. Pokus platný, čas slušný 
a výsledné 2. místo mezi staršími.
Mezi dospěláky se na start staví naši 
dorostenci – Sára, Danča, David, 
Honza, Štěpán, Ríša, Ivoš. Po chvíli 
hecování od domácích stavíme i druhé 
družstvo, Valču a Elišku doplňuje 
vedoucí Jarda a dva obětaví tatínci 
Petr Pelikán a Radek Seidler, kteří nás 
vozí na soutěže a tentokrát poprvé 
na vlastní kůži zkouší to, co zvládají 
jejich děti. Všechny čeká netradiční 
provedení požárního útoku. Hadice 
B se musí protáhnout pod překážkou, 
od rozdělovače se voda dělí do tří 
proudů a ani proudaři to nemají 
jednoduché, jeden stříká přes okno, 
druhý pod laťkou a třetí z plátěného 
tunelu. Loni jsme na této trati 
nedopadli moc slavně, nepodařilo 
se nám sestříknout terče, takže letos 

je úkol jasný – zvládnout záludnosti 
tratě, mít pokus platný a dál se uvidí.
Vidělo se. Pokusy platné a časy slušné.
Dorostenci obsazují 2. místo a slepené 
družstvo jim sekunduje 3. místem.
Konec? Ještě ne!
Hasiči z Veřovic slavili 135. výročí 
založení sboru a pozvali nás na 
zhlédnutí jejich kulturního programu 
a k účasti v soutěži. Přejeli jsme 
už jen s dorostenci do Veřovic. Na 
prostranství u Kulturního domu ve 
Veřovicích jsme si poslechli dechovku 
s lidovým vypravěčem a zhlédli 
ukázky požární techniky.
A je tady část s naší účastí, společně 
s ostatními soutěžícími nás čeká 
opět netradiční požární útok. Hadice 
B se musí pronést přes branku a 
podvléct pod železniční kolejí. Za 
rozdělovačem se pokračuje třemi 
proudy. Levý proudař musí na svůj 
post prolézt i s hadicí rourou, střední 

stříká vleže z přesně určené podložky 
a pravý si musí pomocí sekery z cesty 
odstranit dřevěný špalek. I středař na 
savicích má narušenou svou rutinu, po 
sešroubování savic musí doběhnout k 
rozdělovači. Vůči zdejším družstvům 
je pro naše dorostence toto provedení 
hodně nezvyklé, ale na start jdou s 
odhodláním zvládnout to co nejlépe.
Daří se, bez chyb, zvládli všechny 
výjimky a obsazují 3. místo a 
po zásluze uzavírají dnešní den 
převzetím již pátého poháru, který 
naše družstva vybojovala.
Všem našim závodníkům patří 
poděkování a pochvala.
Nu a pokud se chcete podívat na fotky 
a videa z našeho úspěšného dne, 
najdete je na netu v portálu – rajče 
fotky, pod odkazem: mladí-hasiči-
fulnek
Požární sport mládeže je podporován 
z rozpočtu města Fulneku. 

Jarek Hodulák, vedoucí mladých hasičů a dorostu Fulnek

MLADÍ FULNEČTÍ HASIČI USPĚLI V ZÁVIŠICÍCH I VEŘOVICÍCH
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Na vyhlídkový vláček i kapelu Portless láká Klimkovické vzduchobraní
Již na šestý ročník Klimkovického vzduchobraní zvou v sobotu 26. 9. 2015 od 

13:30 Sanatoria Klimkovice. Hlavní atrakcí, která jistě zaujme malé i velké 

návštěvníky, bude vyhlídkový vláček. Ten všechny zájemce povozí po areálu 

lázní a jeho cílovou stanicí bude nově vzniklé prodloužení Lesního parku.  

Jeho součástí je naučná stezka Moravskoslezsko, která hravou formou 

představuje zajímavá místa a památky našeho kraje, naše zvyky a kulturu. Děti 

si budou moci hrát s různými nářečími, anebo budou za pomocí rodičů 

poznávat turistické cíle umístěné v přírodním bludišti. 

Další naučná stezka Les klade důraz na tzv. zážitkové poznávání lesa, kdy se 

účastníci učí vnímat les všemi smysly. Návštěvníci budou moci z lesní vyhlídky 

s posedem sledovat exponáty lesních zvířat a poznávat je, anebo budou z 

přírodnin stavět svá vlastní zvířátka. Za své pokusy budou všichni náležitě 

odměněni. 

Navíc i letos bude připravena fotografická soutěž o zajímavé ceny. 

Po hravé procházce lesem pak děti i dospěláky vláček odveze zpět do areálu 

lázní, kde už budou připraveny mnohé atrakce, jako je aquazorbing, 

překážkové dráhy, skákací hrady, trampolína či koloběžky. Ti šikovní pak 

mohou chvíli spočinout v kreativním stanu a něco pěkného si s lektory 

vyrobit.

Hlavní hudební hvězdou Klimkovického vzduchobraní bude kapela 

Portless. Jde o kapelu, kterou všichni známe pod názvem Support Lesbiens a 

která po odchodu jednoho ze členů musela změnit své jméno. Nicméně hity 

jako Sweet little something, Cliché, Bet my soul, anebo novou 

soundtrackovou píseň z filmu Hodinový manžel, určitě zazní. Koncert 

proběhne na hlavním pódiu v 17 hodin. Vstup na všechny atrakce i na 

koncert je zdarma! 

INZERCE 1/2

Vážení občané Fulneku, rádi bychom 
se touto formou omluvili za uzavření 
prodejny potravin na náměstí ve 
Fulneku.
Pokud nemá živnostník svoji 
nemovitost pro podnikání, je v tomto 
malém městě skoro nemožné se v této 
branži uživit a navíc konkurence v 
potravinářství je opravdu veliká.

Stát nedbá na pravidla a tím se 
zhoršuje kultura prodeje potravin a 
zanikají zavedené firmy.
Bohužel, nezůstává bez povšimnutí 
i fakt, že pro většinu obyvatel jsou 
zajímavější asijští prodejci, ovšem jen 
po tu dobu, než si udělají z našeho 
města monopol, potom nám ukážou 
svou pravou tvář. To může být ale už 

bohužel  pozdě. Věnovali jsme se této 
prodejně osmnáct let a věřte, nebylo 
to lehké rozhodnutí, ale dál už podnik 
táhnout nešlo.
Závěrem chceme poděkovat více jak 
třiceti ženám, které naší firmou prošly, 
a také těm věrným zákazníkům, kteří 
nás podporovali do samého konce.

Zdeňka a František Schindlerovi

Ve středu 24. června proběhla v 
zahradě Městského kulturního centra 
ve Fulneku akce pro základní školy s 
názvem „Malý záchranář“. Děkujeme 
za spolupráci obvodnímu oddělení 
Policie ČR ve Fulneku, Preventivně 
informační skupině z Nového Jičína, 
Oddělení služební kynologie z Nového 
Jičína, Dopravnímu inspektorátu z 
Nového Jičína, Sboru dobrovolných 
hasičů ve Fulneku a Zdravotnické 
záchranné službě Moravskoslezského 
kraje Územního odboru Nový Jičín.

MKCF

omluva občanům	

V zahradě Městského kulturní centra ve Fulneku probíhal den s 
Integrovaným záchranným systémem

Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem
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Že zápalka umí zažehnout plamen, 
ví každý. Ale zápalka toho umí 
víc. Mnohem víc. Tenhle příběh je 
poděkováním všem, kteří se zapojili.
V červenci proběhl na louce Nadějov 
v Lukavci již 3. ročník tábora 
zvaného Summer Oldies Camp aneb 
„Všichni jsme přece děti!“. Jde o 
tábor dospělých s dětmi. Schválně 
píši dospělých, protože je jedno, 
jestli jde o otce či dědu, maminku, 
nebo tetu. Zkrátka všichni, kdo chtějí 
strávit aktivní týden s dětmi, nebojí 
se polních podmínek a nevadí jim 
absence elektřiny, internetu a dalších 
„nezbytností“ téhle doby. 
Ale zpět k zápalkám. Jedna z her, 
které jsme měli, začínala zápalkami. 
Každý oddíl dostal po jedné krabičce 
zápalek. Cílem hry bylo vyměnit 
zápalky za něco jiného, to za něco 
dalšího a to zase, až budeme mít 
něco hodnotného. Na hru jsme měli 
2 hodiny a vyhrává ten, kdo donese 
lepší věc. Tak jsme se rozdělili na 
skupinky a vběhli do Fulneku. 
Děti byly nadšené, co všechno by 
mohly vyměnit. Padaly návrhy jako 
auta a helikoptéry a já si v duchu 
říkal, že budeme rádi za cokoliv, co 
dostaneme. Každý z nás chtěl vyhrát. 
Děti, ale i dospělí. Šli jsme do toho 
všichni společně a s vervou. První 
úspěch byl ve sklenářství, kde nám 
za zápalku dali zrcadlo. Super. Další 
úspěch byla fulnecká policie. Vedení 
nám slíbilo návštěvu tábora, pokud to 
bude možné. Paráda! Další super tah 
byl na úřadě, kde jsme kromě pexesa 
a dalších upomínkových předmětů 
dostali od paní starostky tip na 
Městské kulturní centrum a jejich letní 

kino. Tou dobou již byly děti značně 
unavené z vedra a tak jsem pokračoval 
po vlastní ose a děti nechal jinému 
tatínkovi s penězi na zmrzlinu. V 
kulturním centru jsem se dozvěděl, že 
nám půjčí letní kino. Prostě jen tak. Že 
když je to pro děti, tak samozřejmě. A 
že od nás chtějí jen zápalku, pohádku, 
kterou si mají děti vybrat, a elektřinu. 
Super, to bude bomba! Jenže v táboře 
není elektřina. A tak jsem šel shánět 
elektrocentrálu. Od našeho hlavního 
vedoucího jsme za další zápalku 
vyměnili erární elektrocentrálu, u 
které se záhy ukázalo, že je tak malá, 
že letní kino na ni prostě nepojede. Po 
několika dalších telefonátech jsme se 
dostali na slíbenou stopu fulneckých 
hasičů. Ti elektrocentrálu mají, ale 
také mají výjezdy k požáru u Opavy 
a potřebují ji, takže z toho nebylo 
nic. Po chvíli zoufalství a volání na 
všechny strany jsme dostali kontakt 
na fulnecký kemp a jeho majitele s 
tím, že mají větší elektrocentrálu, ať to 
zkusíme. Po malém přemlouvání jsme 
se dohodli a už nám chyběl jen benzín. 
V posledních minutách časového 
limitu jsem zajel na benzinku, kde 
jsem ovšem u majitele nepochodil a 

tak jsem se vydal 
na cestu zpět do 
tábora, protože 
čas určený ke hře 
skončil. Ovšem 
cestou z Fulneku 
na tábor je ještě 
jedna benzinová 
stanice. Po chvíli 
váhání jsem 
otočil auto a zajel 
tam. I kdybych 
ten benzín měl 
koupit, musím 
ho dovézt. Po 
o d v y k l á d á n í 
příběhu mi paní u 
obsluhy se slovy: 

„Já mám děti ráda“ ze svého dala 
kanystr i  benzín. Tak mě napadá, že jí 
ještě dlužím ten kanystr, protože sirku 
jsem měl už jen jednu a slíbil jsem, 
že jí ho vrátím. Omlouvám se. Nebo 
jsem ho vracel? Byť už po skončení 
časového limitu, ale přece. Máme i 
benzín. V táboře jsme pak oba oddíly 
ukázaly karty. Měli jsme. Prosím 
chápejte, měli jako my, tedy tábor. 
Ač to byla zprvu oddílová soutěž, 
tak v jistou chvíli se to, alespoň pro 
mě, změnilo v soutěž nás dospělých 
oproti všemu, co jsme schopni získat 
a udělat pro naše děti. Tedy měli 
jsme hromadu předmětů malých, 
větších, levných, ale i hodnotných + 
několik slibů. Teď přeskočím pár dní 
a budu psát, co bylo pak. Byli jsme v 
muzeu a téměř zadarmo. To se řekne, 
muzeum s expozicí Komenského pro 
děti, které mnohdy ani nechodí do 
školy. Ale! Ono muzeum má skvělou 
průvodkyni. Je to paní v letech s 
úžasným přístupem k dětem a s 
pohádkou o Komenském. Schválně, 
jak byste vy dětem vysvětlili 4% 
nepřesnost v mapě z roku 1680 tak, 
aby pochopily jak je ta mapa přesná? 
Paráda! Další den jsme měli letní 
kino. Díky problémům s elektřinou 
jsme byli nuceni udělat menší verzi 
kina, ale i tak bylo. Děti si vybraly 
pohádku Tři bratři a takové tiché děti 
jsem za celý tábor neslyšel. Díky! 
No a nakonec jsme měli policejní 
předváděčku. Auto, houkačka, pouta, 
obušky, otisky prstů, prostě všechno, 
co se dá ze dne na den zajistit. 
Všem vám, kteří jste nás potkali a 
něco s námi vyměnili, děkujeme.
A vy i ostatní, pokud máte děti tak 
velké, že už takový tábor zvládnou, ale 
tak malé, že vám je nechtějí nikde vzít, 
začněte jako my loni. Louka Nadějov, 
Lukavec u Fulneku a Summer Oldies 
Camp tu bude i příští rok.

Petr Slavík, vedoucí tábora

Co všechno umí obyčejná zápalka

INZERCE 1/8

Prodám rodinný 
dům ve Fulneku

Kontakt: 
775051107
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napsali nám

Dobrý den, vážená redakce, chtěla 
bych Vás poprosit o zveřejnění mého 
poděkování. 
Nedávno se mi pokazilo auto, píchlá 
pneumatika. Vyměnit kolo si sama 
nedokážu, i když jako řidička bych 
asi měla, ale jsem přesvědčena, že 
na cestách je spousta žen, pro které 
je píchlá pneumatika noční můrou a 
šíleným problémem, pokud nemají 
zachránce na telefonu nebo číslo na 
servis. Já jsem zrovna neměla nikoho, 
kdo by mi pomohl, proto mi nezbylo 
nic jiného, než otravovat se svým 
problémem někoho cizího. Měla jsem 
velké štěstí, požádala jsem cizí lidi 

a byli to čtyři ochotní, skvělí muži 
z Technických služeb ve Fulneku, 
včetně místostarosty města Fulneku, 
jak jsem se později dozvěděla.
Vážím si jejich ochoty, vstřícného 
chování a nezištné pomoci, což je v 
dnešní době velmi vzácné.
Chtěla bych jim tímto způsobem 
srdečně poděkovat, že mi pomohli v 
nouzi.
Jsem ráda, že ještě existují lidé, jako 
jsou pánové z Technických služeb 
Fulnek a pokud je takový člověk i v 
zastupitelstvu města, tak tím lépe. 
Upřímně děkuji.   

Michaela Vontrobová

Chtěla bych vyjádřit pochvalu 
zaměstnancům technických služeb 
za poctivou práci pro naše město. My 
všichni ale máme povinnost udržovat 
pořádek kolem sebe a učit to i naše 
děti, další generaci. Nemůžeme se 
spoléhat, že za nás bude někdo 
uklízet. Bez technických služeb se 
však neobejdeme, proto díky…   

J. Macháčková

děkuji za pomoc při poruše auta
děkuji za poctivou 
práci

Den IZS ve Fulneku
Na pozvání Městského kulturního 
centra ve Fulneku přijeli policisté 
fulneckého obvodního oddělení se 
svými kolegy předvést a přiblížit 
policejní činnost a vybavení žákům 
základních škol. 
V několika prezentačních 
stanech probíhaly ukázky práce 
kriminalistického technika se 
zajišťováním stop, nácvik střelby z 
laserové pistole, dopravní prevence a 
na zatravněné ploše ukázka výcviku 
policejních psů. K dispozici byla také 
přistavena policejní vozidla dopravní 
policie, vozidlo s radarem, výjezdové 
auto vyšetřujících dopravních 
policistů a vozidlo hlídkové služby s 
ukázkami policejních zbraní. Policejní 
technika byla doplněna vozidly a 
vybavením hasičů a zdravotnické 
služby.

Všichni žáci měli možnost si 
vyzkoušet výstroj i výzbroj, seznámit 
se s vybavením jednotlivých vozidel 
a získat odpovědi na dotazy týkající 
se policejní činnosti.  Od policistů 
získali řadu cenných doporučení a 
preventivních dárkových předmětů s 
policejní tématikou.

Zebra se za tebe nerozhlédne
Každoročně již několik let po sobě 
probíhá celostátní preventivní 
kampaň „Zebra se za tebe 
nerozhlédne“.  Na konci a začátku 
školního roku informují policisté 
v blízkosti frekventovaných míst 
přecházející chodce o pravidlech 
bezpečného chování na silnici a 
pravidlech přecházení. Také při této 
kampani získávají oslovení drobné 
upomínkové předměty s logem 
kampaně – zebry, která má připomínat 
bezpečné chování. Ne jinak tomu bylo 
i v prvních dnech začátku letošního 
školního roku.  
Vykopl dveře
Vykopnutím dveří vnikl doposud 
neznámý pachatel do společné 
prádelny v domě na ulici Fučíkově.  
Vlastníkům domu způsobil škodu na 
poškozených dveřích v řádu stokorun. 
Uvnitř však odcizil elektrickou 
tříkolku za více než 30 tisíc. Ta byla 
nalezena v lese ve směru na Jestřabí. 
Majitel ji následně získal nazpět. Po 
pachateli policisté nadále pátrají.   

Obnažený masturboval na 
veřejném místě
Oznámení o nevhodně se chovajícím 
muži přijali policisté od dvou žen v 
závěru měsíce července krátce po 13. 
hodině. 
Procházející ženy byly osloveny 
sedícím mužem ve vozidle na 
parkovišti ulice Fučíkova u budovy 
sokolovny. Po upozornění na 
nevhodné chování a informaci, že jej 
oznámí policistům, vozidlo uzavřel 
a z místa odjel směrem na Vítkov. 
Podle informací oznamovatelek se 
mělo jednat o vozidlo červené barvy 
bez bližších poznatků. Jiný podobný 
případ policisté ve Fulneku ani v 
okrese Nový Jičín nezaznamenali.
Vykradené auto
Poškozený majitel nákladního 
vozidla vykládal zboží do prodejny. 
Zloděj využil jeho nepozornosti a z 
kabiny vozu mu odcizil peněženku s 
doklady a penězi.  
Poškozeným je nejen řidič, ale také 
samotná firma, pro kterou pracuje. S 
vlastními penězi mu byly odcizeny 

policie čr informuje
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také peníze firemní. Zloděj odjíždějící 
v zeleném Renaultu Laguna si přišel 
během krátké chvíle na téměř 20 tisíc 
korun.
Další poznatky k pachateli ani k 
vozidlu nebyly zjištěny.
Včasná informace mnohdy 
může zabránit škodám na 
majetku
Na policii se s žádostí o pomoc či 
informací k protiprávnímu jednání 
může obrátit kdokoli. Telefonicky 
osobně či elektronickou komunikací.
Neděje se tak však často. Mnohdy se 
policisté dovídají skutečnosti s velkým 
časovým odstupem a zkreslenými 
fakty. Řadě protiprávních jednání, 
či jejich předcházení se může 
zabránit včasným oznámením 
na bezplatnou linku 158. Včasná 
informace může ochránit majetek, 
zdraví či život přímým poškozeným 
i těm potencionálním. Například 
informace o pohybu cizích vozidel 
či osob v obytných lokalitách může 
zabránit případným škodám. Není 
nad „dobrého souseda,“ který si tuto 
informaci neponechá pouze pro sebe, 
ale okamžitě ji předá. 
Pro veřejnost jsou stále k dispozici 
telefonní čísla fulneckých policistů, 
a to jak na pevnou linku oddělení 
974 735 721, tak i na mobilní telefon 
606 089 009, který mají nonstop u 
sebe v denní či noční době. Je možno 
i využít tísňovou linku 158. 

por. Petr Gřes, komisař a npor. Antonín 
Kurtin, vedoucí oddělení

INZERCE 1/3
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Dny evropského dědictví / EHD 2015 
proběhnou v České republice 5. až 
13. září 2015. Národní zahájení EHD 
proběhne dne 5. září 2015 v Českém 
Krumlově. Národní téma: Památky 
znovuzrozené
Dny evropského dědictví (dále 
EHD) každoročně v měsíci září 
otevírají nejširší veřejnosti brány 
nejzajímavějších památek, budov, 
objektů a prostor, včetně těch, 
které jsou jinak zčásti nebo zcela 
nepřístupné.
Jejich cílem je hledání cest ke 
kořenům naší, evropské i světové 
civilizace. Proto jsou v rámci EHD 
pořádány nejrůznější doprovodné 
akce - přednášky, koncerty, městské 
slavnosti, ale i soutěže a další kulturní 
programy. Proto jednotlivé země nebo 
i města vyhlašují svá národní témata, 
jejichž prostřednictvím obracejí 
pozornost organizátorů i návštěvníků 
na různorodé fenomény přírodního a 
kulturního dědictví. Hledání identity 
jedince žijícího v 21. století, ve stále 
více se globalizujícím světě - to je 
to, čemu EHD přispívají, a proto se 
těší stále vzrůstající oblibě a většímu 
zájmu. Dny evropského dědictví jsou 
významnou celoevropskou kulturně 
poznávací, společenskou a výchovnou 

akcí.
Město Fulnek se i v letošním roce 
zapojilo, prostřednictvím Sdružení 
historických sídel Čech, Moravy a 
Slezska (SHSČMS), jehož je členem, 
do projektu EHD. Partnery akce 
na území města Fulneku jsou již 
tradičně Muzeum Novojičínska, p. o., 
Římskokatolická farnost ve Fulneku, 
Městské kulturní centrum Fulnek, 
p.o.
V rámci Dnů EHD můžete ve 
Fulneku navštívit:
Chrám Nejsvětější Trojice
Chrám Nejsvětější Trojice byl 
vybudován mezi lety 1750 - 1761 na 
místě gotického kostela. Řadí se k 
nejvýznamnějším barokním stavbám 
severovýchodní Moravy. Stavitelem 
byl Mikuláš Thalherr.
12.9.2015 od 13:00 do 17:00 hodin
Kostel sv. Josefa 
V druhé polovině 17. st. majitel 
panství Jan František Bruntálský z 
Vrbna povolává v rámci rekatolizace 
kapucíny. Kostel byl v r. 1683 
vysvěcen. Po roce 1951 dochází k 
rozsáhlé devastaci objektu, v r. 2006 
je dokončena rekonstrukce a kostel 
je otevřen veřejnosti. Lev oděný v 
purpuru - výstava

13.9.2015 od 9:00 do 12:00 hodin, od 
13:00 do 16:00 snížené vstupné.
Památník J. A. Komenského
Bratrský sbor vznikl ve Fulneku v r. 
1530. Dnešní podoba je výsledkem 
mnoha stavebních úprav. V letech 
1618 - 1621 byl správcem místního 
sboru Jan Amos Komenský.
Expozice Život a dílo J. A. Komenského
13.9.2015 od 9:00 do 12:00 hodin, od 
13:00 do 16:00 hodin snížené vstupné.
Kaple sv. Rocha a sv. Šebestiána
Raně barokní kaple z r. 1632 je 
umístěna ve středu hřbitova ze 17. 
století. Čtyřlistý půdorys hřbitova 
vymezovala ohradní zeď z lomového 
kamene, v rozích stály 4 kaple, z nichž 
se dochovala pouze jedna.
Výstava TŘŘŘI PÁÁÁRY OČČČÍ, 
tvorba Václava Maléře, Pepy Gerdy a 
Evy Bojkové 29.8. – 14.9. 2015 denně 
od 16:30 do 19:00 hodin.
Bližší informace o dalších objektech v ČR, 
zapojených do Dnů evropského dědictví, 
naleznete na webových stránkách 
Sdružení historických sídel Čech Moravy 
a Slezska, které je garantem EHD v České 
republice www.historickasidla.cz/

Pavlína Ambrosch, Moravské Kravařsko

Navštivte zajímavá místa České republiky!

Napsali nám

 

 

   

Dělnický dům v Odrách 

hledá  

Kuchaře 
Nabízíme:                    Požadujeme: 

Dobré platové podmínky                Vyučení  v oboru + praxe v oboru 

5 týdnů dovolené                 Samostatného kuchaře do zavedeného provozu  

Ranní a odpolední směny, včetně sobot a nedělí          Pozitivní přístup k práci   

Příspěvek na stravování            Vysoké pracovní nasazení       

Příspěvek na penzijní pojištění 

Možnost získání stabilizačního bytu 

 
Nástup možný po dohodě ihned. 

V případě Vašeho zájmu kontaktuje paní ředitelku Ivanu Sochorovou, tel.603 380 759 
 nebo delnicky.reditelka@seznam.cz 

INZERCE 1/2
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Zdroj: FANTOVÁ, Petra a Vlasta HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a 
hlavolamy pro kluky a holky. 1. vyd. Ilustrace Antonín Šplíchal, Jiří Škvor. 
Praha: Fragment, 2014, 167 s. ISBN 978-80-253-2306-9.

Mgr. Vilma Klevarová

Řešení:Nedaleko rozhledny

pro bystré hlavy - ŠIFROVANÁ 
ZPRÁVA

Rozlušti šifrovanou zprávu. Doplň správně písmenka, která 
chybí a hned je zapisuj jedno po druhém do připravených 
políček. Pak sim přečti, kde je ukryt poklad.

Ko_ečně jsme se blížili ke bř_hu. Z _álky bylo vidět světlo m_
jáku. Všichni jsme vědě_i, že jsme blízko vytouž_nému cíli. Po_
lad máme na d_sah ruky! Do _ána zbývá pár h_din. Pomalu 
se _vedá mlha. Dlou_ý Tom všem slibova_ tučnou kořist. Po té 
n_konečně _louhé a _amáhavé plavbě si všechn_ ty peníze a 
šperky zasloužíme.

1 záměr
2 slezská řeka

3 porost hlavy
4 vazba střechy
5 hl. město Peru
6 spojuje břehy
7 opak starých
8 druh lepidla
9 jitro

10 tkalcovský stroj
11 opak pravé (žen.r.)
12 strýc (zastarale)
13 Zátopkovo jméno
14 sopečná vyvřelina
15 šat
16 žen. jméno (26.7.)

17 pohyb po odrazu
18 kafe (spisovně)
19 jakmile

20 asi
21 opak velké

22 peřej
23 koňský běh
24 nemluvící (žen. rod)
25 černá barva
26 chlapec (hovorově)
27 nástroj k řezání

28 předložka

29 největší moravské město

30 přírodní jev
31 slovo, podle kterého skloňujeme (mluv.)

32 která

33 Slovan (staročesky)

34 skupenství vody

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
15. 9. 2015 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka září“. Vítěz získá vstupenku 
na Odpoledne s dechovkou 2015. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Když pálí 
srpen, bude pálit i víno. 

zábava a volný čas
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Můžete krátce představit vaše 
sdružení, jeho aktivity a cíle?
Jak krátce představit naše sdružení? 
„Comenius Fulnek je dobrovolným, 
nevládním, neziskovým spolkem 
občanů založeným za účelem šíření 
myšlenek a odkazu lidskosti J. A. 
Komenského“, píše se v naší oficiální 
definici. Proto naším hlavním cílem 
je podpora vzdělávání, spolkového 
a kulturně-společenského života na 
Fulnecku. Naše hlavní aktivity tedy 
spočívají v podílení se na přípravách 
různorodých výstav, koncertů, 
přednášek, tvůrčích dílen, sympózií, 
setkání se spisovateli a umělci apod. 
V oblasti vzdělávání jsme například 
realizovali velký projekt podpořený 
Evropským sociálním fondem s 
názvem Od A po Z pro rozvoj malých 
měst a obcí. Podporujeme také 
cestovní ruch ve Fulneku, proto jsme 
dali vzniknout naučné stezce Člověče, 
zastav se… nebo cizojazyčnému 
audioprůvodci městem. Druhou 
naší velkou snahou je podpora 
rekonstrukce konventu kapucínského 
kláštera. 
Proč jste se rozhodli sdružení založit 
a jak vzniklo?
Myšlenka založit spolek vznikla při 
prvních adventních koncertech už 
v roce 2007. Oficiálně byl založen 
v květnu 2008 jako „pokračovatel“ 
Nadačního fondu pro záchranu 
Kapucínského kláštera ve Fulneku. 
Založením sdružení jsme chtěli 
získat možnost ucházet se o různé 
dotační výzvy a získávat tak finanční 
prostředky potřebné k organizování 
kulturních aktivit v tehdy nově 
opraveném kostele sv. Josefa.  
Naplnění života kostela mělo a má 
dokázat, že objekt má naději dále 
zachraňovat a že investice do obnovy 
konventu kapucínského kláštera má 
smysl.
Kdo jsou lidé ze sdružení?
Členů Comenia Fulnek je celkem 
17. Lišíme se věkem, vzděláním, 
bydlištěm, jsme každý jiný, a přesto 
jsme si našli společný cíl. Všichni jsme 
nějakým způsobem spjati s Fulnekem, 
klášterem a chceme se podílet na 
podpoře života ve Fulneku. Moderně 
by se mohlo říct, že jednou ze 
společných vlastností členů Comenia 
je společenská zodpovědnost. Tento 
pojem pro mě znamená, že většina z 
nás dělá spoustu práce pro dobrou 
věc, aniž by musela a očekávala za to 
nějakou odměnu. Což v dnešním světě 
není samozřejmostí. Mám ale pocit, 
že Fulnek je na takovéto osobnosti 
nadmíru bohatý, což není vidět jen 

v Comeniu, ale ve všech místních 
spolcích, kterých je u nás nemálo a 
které jsou vždy ochotny spolupracovat 
a vzájemně se podporovat.
Co vaše sdružení chystá v nejbližší 
době?
ComeniusFulnek každoročně 
realizuje směs různorodých aktivit, 
které nazýváme Edu&Art Fulnek. 
Jedná se o přednášky, výstavy, 
koncerty apod. Pravidelnou aktivitou 
je např. filmový klub, kdese každý 
první čtvrtek v měsíci promítají 
zajímavé dokumentární filmy. Dále 

jsou to cestovatelské přednášky, 
kterým je věnován každý poslední 
čtvrtek v měsíci, nebo ve spolupráci 
s T.O. Touhy klub deskových her. 
Hned od září se můžete na tyto akce 
zase těšit. Mimo to spolupracujeme 
na přípravě výstavy vztahující se ke 
kapucínskému klášteru, protože se 
blíží desetileté výročí od otevření 
opraveného kostela sv. Josefa a rok 
tradičně zakončí adventní koncerty. 
Letos se můžeme těšit na vánoční 
koncert Věry Martinové. Všechny 
pozvánky uveřejňujeme ve Fulneckém 
zpravodaji a našich webových 
stránkách www.comeniusfulnek.cz

Jaké jsou největší úspěchy vašeho 
sdružení?
Mám za to, že velkým úspěchem 
Comenia je jeho historie a tedy každá 
akce, která se podařila uspořádat. 
Comenius funguje už sedm let a 
přesto, že nemá žádné zaměstnance, 
podařil se obrovský kus práce. Vždyť 
jen v loňském roce se uskutečnilo asi 
50 akcí, na jejichž přípravě jsme se 
spolupodíleli.  Úspěchem je pro nás, 
že návštěvníci odcházejí spokojení, 
že se jim akce líbí, vracejí se a že se 
daří vytvářet příjemná atmosféra 
a přátelské prostředí. Velkým 
úspěchem je také to, jak se těm, kteří 
stáli na počátku sdružení – Věře 
Lošákové, Pavlíně Ambrosch a Radku 
Jaborskému podařilo nadchnout a 
spojit úžasný kolektiv lidí. Za dobu 
trvání jsme se sehráli do fungujícího 
týmu, u kterého lze bez nadsázky 
tvrdit, že když o půlnoci někomu 
zavoláte, že potřebujete pomoc, tak si 
můžete být jisti, že určitě dorazí.
Jakým způsobem spolek /
sdružení/ financujete?
Finanční prostředky na naši činnost 
získáváme účastí v dotačních řízeních 

různých institucí. Předkládáme 
projekty, které popisují naše záměry 
a pokud se zodpovědným osobám 
líbí, podpoří nás financemi. Naše 
projekty tak podporuje město Fulnek, 
Moravskoslezský kraj, Evropský 
sociální fond ČR, Nadační fond 
Kousek po kousku, v minulosti pak 
také např. Ministerstvo kultury, 
Nadace OKD nebo Hyundai. Dalšími 
zdroji jsou členské příspěvky, které 
každý z členů platí, a také sponzorské 
dary místních podnikatelů.Velice 
si vážíme této podpory a moc za ni 
děkujeme. 

Redakce FZ

Tereza Wiltschová představuje Comenius Fulnek
foto: 1x M

artin Holain (Klášterní kouskování 2015)

Klášterní kouskování 2015
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Do stanice Fulnek se blíží oblíbený 
každoroční festival Fulnečka, který 
se v zahradě Městského kulturního 
centra koná v sobotu 12. září již po 
páté. Festival Fulnečka se snaží 
představovat místní kapely a 
tímto také odkazovat na původní 
přehlídku fulneckých kapel, ale ani 
v pátém ročníku pouze u místních 
kapel nezůstane. Na dvou pódiích 
se představí celkem 12 hudebních 
formací z celého kraje, jedna 
dokonce i ze Slovenska. V minulých 
letech se v zahradě MKC Fulnek 
představily například kapely Buty, 
Banjo Band Ivana Mládka, Tata Bojs, 
Michal Hrůza, Kreyson nebo Voxel. 
A kdo zavítá na Fulnečku letos?

Ve znamení mnoha žánrů
Reggae, pop, rock, blues, numetal, 
big beat, hard hip hop-rock. Ve 
stručnosti žánry, které si návštěvníci 
mohou na letošní Fulnečce vychutnat. 
Hlavní hvězdou večera bude sestava s 
názvem Medial Banana, která přijede 
ze sousedního Slovenska a představí 
tamní top úroveň oblíbeného reggae 
stylu. Z nedalekého Nového Jičína 
přijede objev letošní pop scény kapela 
Light&Love, která se definitivně 
zařadila mezi tuzemskou elitu. 

Její singl Blueberry Sky je sedmou 
nejhranější skladbou v éteru. V česko-
slovenské části je nahrávka třetí, když 
se vklínila mezi hity Xindla X a kapely 
Chinaski. Dalšími jsou numetalisti z 
HC3, kteří se po delší pauze znovu 
představí místnímu publiku. V 
minulosti předskakovali Horkýže 
Slíže na turné čítající 30 koncertů 
u nás i na Slovensku. Videoklipy k 
jejich písním Inside, Story a Oh my 
God se dostaly do pravidelného 
vysílání hudební stanice Óčko, jedna 
z jejich pecek se dokonce objevila v 
australských žebříčcích MTV a ABC 
Rage.  A kdo další?  Oblíbená fulnecká 
blues rocková kapela Bluesquare, 
která již pevně zakořenila na bluesové 

scéně a pravidelně koncertuje v 
klubech a na festivalech po celém 
Česku. Oderská partička 4Jokers 
opět po roce na Fulnečce s hard 
hip hop – rockem. S big-beatem se 
představí Salamandr - místní sestava, 
jejíž kořeny sahají až do 80. let, kdy 
plnila sály a hospody na Fulnecku. 
Na  Fulnečku také zavítá karvinská 
ostřílená rocková formace A ještě 1 
kapela, blues folkové opavské trio 
Acoustic Session, z Opavy také rock-
popoví All These Memories, třinecká 

pop/punk-rocková kapela 365 smile, 
zkušení fulnečtí instrumentalisté 
s formací Lokální sběr a tradiční 
Občan Karas. 
Návštěvník neumře hladem, žízní 
ani nudou
Ten, kdo na Fulnečku nepřijíždí 
poprvé, již určitě ví, že nudit se nebude. 
Díky tomu, že se celé odpoledne až 
do noci budou kapely střídat na dvou 
pódiích, nebude o hudbu a zábavu 
nouze. Pro ty návštěvníky, kteří chtějí 
do areálu zavítat i s dětmi, budou 
připraveny atrakce jako skákací 
hrady, trampolína, laserová střelnice, 
dětský koutek nebo třpytivé tetování. 
Na několika stanovištích bude možné 
zakoupit různé občerstvení od 
nealkoholických nápojů, přes pivo, 
alkohol až po grilované speciality, 
langoše nebo hamburgery. Městské 
kulturní centrum Fulnek, jako 
pořadatel Fulnečky, zve všechny 
příznivce skvělé muziky a tomu 
také přizpůsobilo cenu vstupného. 
Dospělý se na festival dostane za 
příjemných 120,- Kč, studenti do 
šestadvaceti za 90,-Kč a děti do 
patnácti let, ZTP a senioři jdou 
zdarma! Více informací je dostupných 
na www.fulnecka.cz nebo na www.
facebook.com/fulnecka.

MKC Fulnek

Další ročník tradičního hudebního festivalu Fulnečka je tady! 

foto: 3x M
artin Holain (Fulnečka 2014)
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12. září (sobota) 
Fulnečka 2015
zahrada MKCF od 15:00 hodin

19. září (sobota) 
Odpoledne s dechovkou
zahrada /sál/ MKCF od 13:00 
hodin

23. září (středa) 
Velká šestka
kinokavárna Káčko od 16:30 
hodin

29. září (úterý) 
Cesta světlem /vernisáž/
prodejní výstava energetických 
obrazů
restaurace MKCF od 17:00 h

3. října (sobota) 
Svatováclavský koncert 
/Moravský komorní sbor/
kostel sv. Josefa v 17:00 h

7. října (středa) 
Zvonilka a netvor
kinokavárna Káčko od 16:30 
hodin

15. října (čtvrtek) 
vystoupení Pavla Nováka 
/program pro děti - Řemeslo má 
zlaté dno/
sál hospoda U Splavu – sál od 
16:30 hodin

16. října (pátek) 
Klub Fulnečka – 
Khyrbrothers
sál MKCF od 20:00 hodin

17. října (sobota) 
Divadlo Devítka – Opona 
nahoru
sál MKCF od 18:00 hodin

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz
www.muzeumnj.cz a 

www.comeniusfulnek.cz 

Lev oděný v purpuru

Duhové moře

Výprava 2015

Aviou – Afrikou aneb Amálkou na obratník raka

Prodlouženo do 30. září 2015
Výstava věnovaná rodu Skrbenských z Hříště a kardinálu Lvu Skrbenskému (1863 - 1938). 
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč  

Čtvrtek 3. září 2015 od 17:00 hodin
Oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku. 
Promítání filmu z cyklu Jeden svět, Člověk 
v tísni - Filmklub Comenius
Duhové moře
Eliza Kubarska / Poland, Germany, UK / 
2014 / 77 min.
Hluboko pod hladinou oceánu se skrývají 
mnohá tajemství. Ví o nich malý Sari a 
jeho strýc Alexan z kmene Badžaů na 
ostrově Mabul u Bornea. Jsou to totiž jedni 
z posledních hlubinných potápěčů, kteří 
používají neobvyklou kompresorovou 
techniku k harpunovému lovu ryb. Spolu 
s jejich modlitbami k duchům moře se 

noříme do tajuplného světa, kde se lovci 
pohybují s jistotou vodních lidí. Tato jistota 
však mizí spolu se vstupem na pevninu, 
kde neplatí žádné zákony, o které by se 
jejich kmen mohl opřít. Jejich tradice a 
identita se ztrácí mezi turistickými letovisky 
a pomalu pomíjí v nekonečném moři 
peněz a krátkodobé zábavy.
Vstupné do oratoře Kostela sv. Josefa ve 
Fulneku ZDARMA.
Akce je finančně podpořena městem 
Fulnek, Nadačním fondem Kousek po 
kousku a sponzory z řad fulneckých 
podnikatelů.

Čtvrtek 17. 9. 2015 od 19:00 hodin
Již čtvrté české turné mezinárodního 
projektu Výprava. Navažské flétny 
Andrewa Begaye/USA, australská 
didgeridoo Ondřeje Smeykala a obří 
gongy Beara LOVE/UK rozezní Kostel sv. 
Josefa ve Fulneku. Přijďte se společně 
„ponořit“ do akustické sonické „lázně“ 

největšího symfonického gongu (2,2m!) na 
světě. Těšíme se na Vás!

Vstupné: 220 Kč - Kontakt: Edita Hornová 
739 991 828
Koncert je pořádán ve spolupráci s 
občanským sdružením Comenius Fulnek

Čtvrtek 24. 9. 2015 od 17:00 hodin
21. přednáška z cyklu Cesta kolem světa
Osm závisláků na cestování, jedna Avie-
Amálka se čtyřmi křížky na krku a jedenáct 
tisíc kilometrů Evropou, Marokem a 
Západní Saharou. Další velká Amálčina 
výprava, po úspěšné cestě Asií-Avií do 

Mongolska a Ruska, jsme se nyní vypravili 
na sever černého kontinentu, tedy 
výprava Aviou-Afrikou. 

Přednáší: Mgr. Vojtěch Wertich
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel 
sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 
-12, 13 -16 hodin. Mimo 
otevírací dobu možnost 
objednání na tel. 556 
731 252, 553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program září 2015 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku

 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA,  Fulnek – Děrné 144 

 
 

 
VÝDEJ 

 
NÁJEMNÉHO – NATURÁLIE 

 
 

Zemědělské družstvo VRCHOVINA – Děrné 144 
 
 

Vydává nájemné – naturálie – obiloviny 
 
 

 

V měsíci – září 2015 
 

 
Každé pondělí a středu  

 
v době od : 8.00 – 16.30 hodin 

 
mimořádný výdej : sobota 12.9. a 19.9. 

v době od 8.00 – 14.00 
 
 
 

Středisko – Děrné 

INZERCE 1/8
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Kateřina 
MAJEROVÁ

Pavlína 
ROZSYPALOVÁ

Miroslava 
ONDERKOVÁ

Kuchařka Zástupkyně ředitelky DD 
Loreta

Důchodkyně

Dnešní škola je jiná, 
přístup dětí k učitelům 
a naopak. Když jsem já 
chodila do školy, bylo 
to přísnější, ale i my děti 
jsme věděly, kde jsou hranice, co si 
můžeme a nemůžeme dovolit. Děti 
jsou dnes otevřenější, ale mnohdy 
tyto hranice nerespektují.

Kdysi bylo více úcty 
a pokory, a proto 
ráda vzpomínám na 
své dětství, přátele 
ze základní i střední 
školy. Dodnes se s mnohými stýkám, 
víme o sobě. Trávili jsme společně 
daleko více času, než je tomu u 
dnešních dětí.

Všechno je jiné, a 
proto i dnešní škola 
je jiná. Žáci mají 
více možností, ale 
ne vždy si toho váží. 
Podle mě to bylo ve škole kdysi 
lepší.

Jerlochovičtí mladí hasiči na táboře v Hostýnských vrších 

.. a mužstvo starých pánů Stachovic na Memoriálu 
Karla Růčky a Jiřího Vaška ve Stachovicích

Mužstvo starých pánů Fulneku na Memoriálu Romana Mročka 
ve Fulneku..

V Děrném si návštěvníci užili myslivecké odpoledne 
s večerním promítáním letního kina

V Jerlochovicích soutěžili v hasičském sportu

Je podle Vás dnešní škola jiná, než tomu bylo za Vašich školních 
let?

srpen obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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